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WETEYCUYORIENT) [VTReRaog

Eotw f: A(cR?) >R , Aavoiktd olvolo, a=(X,,Y,) <A Kal

F s _2 L T T 2
u=(u;,u,) R Tuyaio povadiaio diGvuopa Tou R-

Opiopog: KateuBuvopevn napaywyog Tng f oTo onpeio a npog TV
I{uTEuBuvcr] Tou U woua(aml o puBuoc peraBolng Tne f kata pnkocg eubsiag
Mou NEPVa ano To a Kai sival napaAhnAn npog To . AnAadn:

- f(xﬂ+h'u11\fu+h'u2}_f[xu:‘}(u}
= lim h

4
=
- .
e

Ti ONHAIVEl OHKG AUTO YEWHETPIKG;

NafiT KuwworowTivou
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2Tn PepIKN napaywyo Bpiokoupe Tov nepiopiouo The f we npoc pia eubeia
napaAAnAn atov atova y i x (HEPIKN WC NPOC X | WE NPOC Y avTioToixa) Kai
OTn OUVEXeld Napaywyi(oupe T ouvapTnon Nou Hac NPoKUNTEL.

H povn diagopa tnc kateuBuvopevnc ano NG KEPIKAC Napaywyou gival
oTI Twpa nepiopiloupe Tnv f we npog pia subeia nou nepva ano Eva
onueio Tou nediou opiopoU TNS Kal gival napaAAnAn pe €va Tuxaio
Hovadiaio diavuopua u.

Eneira ka1 nahi napaywyiloupe Tn ouvapTnon nNou Hac NpokKUnTElL.

e -

HEPIKA TTapaywyog dnAadn /{ %
\d
gival €181k TEPITTWON TNG Q o @
KaTeuBuvopevng.. ! v

o /L”/

MNafiT KuwarowTivou
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Mapadeiypa:
sin(2x® + 3y* )

Eotw n ouvaptnon f(xy)= » (xy)eR*\{(0,0)} kai Bhoupe

x> +y?
va unohowcoupe Tnv kateuBuvopuevn napaywyo wc npoc To diavucua

as 1
oTto onueio (-1,-2). AnAadr
= { \H npeio (-1,-2). Anhadny:

N7k

D, , f(-1.-2)=

5
-

H kapTeaciavn eiowon Tng eubeiag nou nepva anod To (-1,-2) kai ival

—_

I 1)
napailnAn oto u=[—,— geivain: y=x-1
s B g ) e

O opiopoc Agel 0TI nepiopioupe Tnv f otnv euBeia vy =x-1 «kai
napaywyiloupe Tn ouvapTnon nou Ba pac npokUwel oTo onpeio (-1,-2).

MNafiT KuwarowTivou



'EXoupE Tn ouvapTnon Hag...

sin(2x* +3y?)

f(xy) - , (xy) <[-3,3]x[-3,3\{(0,0)

s

NafiT KuwworowTivou
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Maipvoups Tov NEPIOPICHO TNE yia y=X-1 76

(OnAadn To Hépoc THEC CUVAPTNONG NOU AVTIOTOIXEI yia y=X-1)

NEPIOPICHOC

™G f yia y=x-1 0 x - / 1
-1 \ - 0
-2

NaBiT KuworavTivou
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NafiT KuwworowTivou

ANOHOVWVOUHE TWPA AUTOV TOV NEPIOPICHO... 77

... Kal yia va Tov doUpe KaAuTepa

NePICTPEPOUHE Aiyo Toug afoveg




H karsuBuvopevn napaywyog nou avalnToUye sival n Napaywyocg auThg
TNG CUVAPTNONG WG NPOG X OTO ONHeio x=-1.

MNafiT KovoravTivou
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. |
2npeimey d(81g) () =4 UR) ¢ dg ()

dO ()= d LR AR
Eo 6oy 3 df({,\‘d%(»{:\
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/@G (DO PIKO

Eotw f: A(cR')> R, X, €A , A avoikTd alvolo.

{

Opiopog: H f eival diagopioiun oTo onpeio X, <

& Ju RY - R YPAUMIKN Kal q: S(O E}—>R pe lim q(ﬁ)

h—0

TeToleg wote f(X, +h)=f(X,)+u(h)+ Hﬁ”q(h_

n 1o00d0vapa

— Ju:RY > R ypapuikn TETola woTe lim

i _

Tn povadikn autn cuvaptnon u cupPoAifoupe pe df (X, ) kar ovopaloupe

diapopiko Tne f oTo X,.

NafiT KwwarovTivou
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Nad=1 g&youpe:

f: AlcR)—>E, x, €A, A avoikTo alvolo

dF (e ) ()= (%,)-h, her
Mapadeiyua :
f(x)=sinx+|x| x e[-4n,4n]
H f(x)=sinx+|x|, x €[ -4n,4n ] .
€Xel og OAa Ta onyeia TNG 2]
Siapopiko ekToc and To onpeio X =0 il
. : 3n "
Ac doUpEe yia To OnuEio X = e .

15 a0 -5 o 5 10

NafiT KuwworowTivou
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Nad=1 gyoups:

f: AlcR)—>E, x, €A, A avoikTo alvolo

df (%,)(h) =—2-F(x,)-h, h < R
f(x)=sinx+|x| x e[-4n,4n]
Exoupe Tnv epanTopevn subsia. =
To diagopiko cival n eubeia auTn, ”?’
av TNV JETAPEPOUNE OTHV apyn i
TWV atovwv...! o

15 a0 -5 o 5 10 15

NafiT KuwworowTivou
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Nad=1 é&youpe:

f: AlcR)—> R, x, €A, A avoikTo alvolo

d

df[xﬂ,)(h}:a

f(x,)-h, heR

— T
/AUTE} yiati To diagopIko civai
£€' oplopoU ypappIikn ouvapTnon

Kal mpémel va Tepvd “l
amo Tnv apxn Twy aﬁd@/
H_—_'—S\_____/L 4
===

= |

f(x)=sinx+[x| x e[-4n,4n]

14,

NafiT KwwarowTivou
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Nad=2 &youpe:

f: A(CR?*) >R, (Xq o)A, Aavoikré ouvolo

¢ 0 .
df(xn,yn)(hl,hz}=af(xﬂ,vﬁ)-hi+§f(xﬂ,vﬂ)-hy (hy/h,) e R?

1 f y
. F I L T, o0
fixy) =" 5|n[ g

. (xy) e[-2,2]x[-2,2]\{(0,0)}

-
ey

Napadeiypa : AT
H f(oy) =™ s e 7| P
1: | |
e =2, 2]%{ =2,2]\ {([},O}} 0.8
0.96 -
gxel O1aPopIKC ge oAa Ta 0.4
onueia TG, 092

1 1
Ac doUpe yia To onueio [E E

NafiT KwwarowTivou




Nad=2 é&youpe:

f: A(CR*)> R, (Xo,Y,)ecA, Aavoikto olvoho

d :
-h, +gf(xﬂ,yﬂ]-h2, (h,,h,)eR?

¢
df[xnryn)(hlrhz} = &f(xnfyu)

: ;
.- y ] ] n %
fixy)=e** 5|n[e s

Exoupe To epanTopevo eninedo.

To d1agopiko sival To eninedo
auTo, av TO METAPEPOUE OTNV
apxn Twv atovwv...!

NafiT KuwworowTivou
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0.96

0.94 -
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], (xy) e[-2,2]x[-2,2]\{(0,0}}



f(x,y) =e“*" sin

e 77 ] (xy)e[-2.2]x[-2,2]\{(0,0)} 4

s

e AT R T,

BAEmToupe OTI n povn oxeon

TTOU £X0UV TO 31aPOpPIKO
gQamnTopevo emimedo gival
OTI gival mapdaAAnAal

N

NafiT KuwworowTivou
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x? + y?)sin ————
( Y ) r'xz 7 yz
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[TavteAnig MmovumovAng (Awdaktopikn Statpipry, EKIIA, 2006)
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